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ХАРАКТЕРИСТИКА

Тренера-викладача відділення зі стрільби 
кульової ДЮСШ «Локомотив» відділу з 
питань фізичної культури та спорту 
відділу з питань фізичної культури та 
спорту виконавчого комітету Фастівської 
міської ради
Цісаря Миколи Омеляновича

Цісар Микола Омелянович народився 01 січня 1942 року. В 1970 році закінчив 
Київський державний педагогічний інститут ім. М.Горького, освіта -  вища.

З вересня 1958 року почав займатися кульовою стрільбою у дитячо-юнацькій 
спортивній школі м. Луцьк, виконав І спортивний розряд, а згодом -  звання «Кандидат в 
майстри спорту».

З лютого 1980 року працював інструктором-методистом зі стрільби кульової 
стрілецько-спортивного клубу Фастівського міського комітету ДТСААФ України.

З вересня 1991 року -  тренер-викладач зі стрільби кульової у стрілецько-спортивному 
клубі м. Фастова. На посаді тренера-викладача на відділенні зі стрільби кульової з червня 1992 
року почав працювати в ДЮСШ №2 Фастівського міського відділу з фізичної культури та 
спорту, а з вересня 1998 року -  в ДЮСШ управління освіти Фастівської міської ради.

З 2007 року по теперішній час -  тренер-викладач відділення зі стрільби кульової 
ДЮСШ «Локомотив» відділу з питань фізичної культури та спорту виконавчого комітету 
Фастівської міської ради.

За час своєї роботи Цісар М.О., суддя республіканської категорії зі стрільби кульової та 
військово-прикладного багатоборства, підготував:
- чемпіона світу, срібного призера чемпіонату Європи, чемпіона СРСР та України, 

заслуженого майстра спорту -  Шейкіна Андрія;
- бронзового призера чемпіонату Європи, чемпіона СНД, чемпіона та володаря Кубку 

України, майстра спорту міжнародного класу, члена основного складу збірної команди 
України зі стрільби кульової з 2002 року і по сьогодні -  Оверченка Олега;
чемпіона Європи серед молоді та дорослих, з 2014 року -  член збірної команди України зі 
стрільби кульової серед дорослих, майстра спорту міжнародного класу Царькова Олега;

- більше 30 майстрів спорту та кандидатів в майстри спорту, а також понад двохсот 
спортсменів І дорослого та масовий розрядів.

З 2002 року -  голова PK ТСО України. Як секретар суддівської колегії Федерації 
стрільби кульової Київської області, протягом всього часу допомагав в організації та 
проведенні обласних і Всеукраїнських змагань, а також брав участь в підготовці збірної 
команди Київської області до республіканських та міжнародних змагань.

На даний час Цісар М.О. має вищу кваліфікаційну категорію, працює тренером- 
викладачем на відділенні зі стрільби кульової ДЮСШ «Локомотив» відділу з питань фізичної 
культури та спорту виконавчого комітету Фастівської міської ради.

Педагогічний стаж Цісаря М.О. складає 34 роки, а в галузі спорту -  56 років. По 
відношенню до своєї праці, як тренер-викладач, -  він достойний вищої категорії.

Адміністрація ДЮСШ «Локомотив» відділу з питань фізичної культури та спорту 
вважає, що Цісар М.О. відповідно до результатів своєї плідної праці гідний отримати звання 
почесного громадянина міста . Фастова

Начальник відділу з питань
фізичної культури та спорту
виконавчого комітету Фастівської міської ради А.В. Скиданенко
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Цісар Микола Омелянович
тренер вищої кваліфікаційної категорії, 

суддя республіканської категорії

Народився 01 січня 1942 року в м.Луцьку. В 1970 році закінчив 
Київський державний педагогічний інститут ім.М.Горького, освіта -  вища.

З вересня 1958 року почав займатися кульовою стрільбою в 
ДЮСШм.Луцька, виконав І спортивний розряд, а згодом було присвоєно 
звання «Кандидат в майстри спорту», став суддею республіканської 
категорії.

З 1980 року працював інструктором-методистом зі стрільби 
кульової стрілецько-спортивного клубу Фастівського міського комітету 
ДТСААФ України. З 1991 року -  тренер-викладач зі стрільби кульової у 
стрілецько-спортивному клубі м.Фастова.

Працював на посаді тренера-викладача на відділенні зі стрільби 
кульової: з 1992 року в ДЮСШ №2 Фастівського міського відділу з 
фізичної культури та спорту, а з 1998 року -  в ДЮСШ управління освіти 
Фастівської міської ради.

З 2002 року -  голова райкому ТСО України Фастівщини. Як секретар 
суддівської колегії Федерації стрільби кульової Київської області, 
протягом всього часу допомагав в організації та проведенні обласних і 
Всеукраїнських змагань, а також брав участь в підготовці збірної команди 
Київської області до республіканських та міжнародних змагань.

За час своєї роботи тренер-викладач зі стрільби кульової та 
військово-прикладного багатоборства Цісар М.О. підготував:
- Заслуженого майстра спорту з кульової стрільби, чемпіона світу, 

срібного призера чемпіонату Європи, чемпіона СРСР, призера 
міжнародних змагань, багаторазового чемпіона України, члена збірної 
команди України -  Шейкіна Андрія;

- майстра спорту міжнародного класуз кульової стрільби, бронзового
призера чемпіонату Європи та Світу серед поліцейських, чемпіона 
СНД, чемпіона та володаря Кубку України, члена основного складу 
збірної команди України зі стрільби кульової з 2002 року і по сьогодні 
-  Оверченка Олега; ;

- чемпіона Європи серед молоді та дорослих, члена збірної команди 
України зі стрільби кульової серед дорослих з 2014 року, майстра 
спорту міжнародного класу -  Царькова Олега;

- більше ЗО майстрів спорту та кандидатів в майстри спорту, а також 
понад двохсот спортсменів І дорослого та масових розрядів.

Цісар М.О. має вищу кваліфікаційну категорію. Працює тренером- 
викладачем на відділеннях зі стрільби кульової ДЮСШ «Локомотив» 
відділу з питань фізичної культури та спорту та ДЮСШ управління освіти 
виконавчого комітету Фастівської міської ради.
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